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Beantwoording Kamervraag verpleeghuizen Curaçao 

Aanleiding 

Het TK-lid Bouchallikh (GroenLinks) heeft u op 10 juni jl. Kamervragen gesteld 

naar aanleiding van berichtgeving over de situatie in verpleeghuizen in Curaçao. 

Geadviseerd besluit 

- Instemmen met de voorgestelde beantwoording. 

- De bijgevoegde brief met antwoorden z.s.m. versturen naar de Tweede Kamer 

en de onderhavige nota daarbij openbaar maken 

Kern 

• Op 26 mei jl. verscheen op de site van NOS een bericht met de titel 

‘Verpleeghuizen Curaçao in geldnood, ouderen moeten maaltijd delen’. In 

het bericht wordt verteld dat, door het gebrek aan financiële middelen en 

geringe overheidssubsidie, in zeker twee verpleeghuizen op Curaçao kant-

en-klaarmaaltijden door verzorgers zijn opgedeeld zodat alle ouderen 

alsnog te eten hebben. Het TK-lid Bouchallikh (GroenLinks) heeft u op 10 

juni jl. naar aanleiding van deze berichtgeving Kamervragen gesteld. 

• Gelet op de aard van een aantal vragen (nrs 2, 3 en 4) is voor het 

zomerreces over de beantwoording door KR contact gezocht met het 

ministerie van VWS. Er is toen aanvankelijk afgesproken dat de vragen 

administratief zouden worden overgedragen aan VWS en uit zouden gaan 

van de stasVWS. De afgelopen weken is over deze afspraak tussen BZK 

en VWS echter verwarring ontstaan, wat ertoe heeft geleid dat de vragen 

zijn teruggekeerd bij BZK en ambtelijk de afspraak is gemaakt dat u de 

vragen beantwoordt, mede namens de stasVWS. Hierdoor heeft de 

beantwoording helaas vertraging opgelopen.  

• De vragen 5, 6, 8 en 9 liggen nadrukkelijk op het terrein van BZK en ook 

vraag 7 is uiteindelijk door BZK beantwoord. Kort gezegd, vallen de 

vragen uiteen in vragen over de stand van zaken rond de verpleeghuizen 

en de rol daarbij van de Curaçaose autoriteiten en Nederland (nrs 2, 3, 4 

en 7) en vragen van juridische aard (nrs 5, 6, 8 en 9). De antwoorden op 

vragen 2-4 zijn door VWS geformuleerd en de antwoorden op vragen 5-9 

door BZK. 

• De geformuleerde antwoorden zijn allemaal afgestemd met VWS. Ook de 

stasVWS is hiermee dus akkoord. Nadat u goedkeuring heeft gegeven kan 

de brief dus uit naar de TK. Mocht u nog aanpassingen in de tekst 
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verlangen, dan zullen wij deze aanpassingen eerst nog voorleggen aan 

VWS.   

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Nvt 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Brief Tweede Kamer   

 




